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P2. Cuando bajo la capa m as superficial de la corteza terrestre se produce una intrusi on
magm atica, esta se levanta, produciendo un fenémeno llamado lacolito debido a la presion
que genera el material que se introduce.
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Figura 1: Lacolito

La forma del lacolito w(x) se puede modelar como:
1
Rw'™ = p — pgh

w(-L)=w(l)=w'(-L)=w' (L) = O

Donde R es es la rigidez flexural de la capa de la corteza, p su densidad, g la aceleracion
de gravedad, h el espesor de la capa de la corteza y p la presion ejercida por la intrusion

magmatica. R, p, g, pyh se consideran constantes positivas y que la presion es suficientemente
grande para que p > pgh.

* Encuentre la solucion general de la EDO.
* Usando las condiciones de borde encuentre la forma exacta del lacolito w(x).

* Muestre que el alzamiento maximo ocurre en x = 0 y determine su valor. Justifique que
es un maximo.

* (ugrwlovmes qw& W(x) = Wht+ wp
Wh 1 w™ = o /Jfr&epd/wmw q e
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w(L):: A+8L+CLZ+DL3+ELL{=O (1)
w(-L)= A-BL+ CLz'bL3+£Lq=O (2)
W'(L) = B+ICL+3IDL+YHEL =D (3)
W'(-L): R ~2cL+3NL -4l =0 ()

(1) - (2) = R_PBL +2/bf:o
(3) +(4) = 2B +6DLE =0 /L

i IBL+t2A,2=0 = D=0 4 B:=0
2BL+4D)> =0

Mo, Tomomd’y (1) + (2) 4 (3) = (4)

L/
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2 W)= ~UYEL x +UEXT = yEx (-1 )
Ww'"(x) = -l/ELZ 7"’/2_/;2’} = 27'5(3232"42’)
W(x)=0 &> %=0 v k==¢*/[
w" (+L) = YE- 21 >0
w"(0) = -YE L 20



P3. Sea L > 0 y sean y; e yo dos soluciones linealmente independientes de
y' + a1(x)y + ao(x)y =0, paraz e (0,L),

tales que
y1(0) =1, (L) =0, (0)=0, wy(L)=1,

con a; y ag funciones continuas en [0, L].

Pruebe que el valor medio del coeficiente a; esta dado por:

L % y3(0) """
— 1(z)dx =1 .
L/IJ ai(z)dx = In ((Ui(L))

Indicacion: puede usar propiedades del Wronskiano.
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